



1 • ЧАРОДЕЙ

Джек-рассел-терьер в красно-белом ошейнике, коронованный белым сияющим символом бесконечности, взирает на свой магический алтарь. Переднюю правую лапу он поднимает к небу, а левой уверенно стоит на земле. Белые бусины на его ошейнике символизируют духовную чистоту, а красные — понимание физического мира. Эту цветовую гамму дополняют растущие перед ним изящные белые лилии и дикие красные розы. Собака является мостом между двумя мирами. Используя базовые элементы, разложенные перед ним, — перышко как символ неба, ракушку как символ моря, листья как символ земли и горящую лампадку как символ огня, — джек-рассел-терьер проявляет волю и воплощает свои желания.

ПРЯМОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КАРТЫ

Задуманное вами исполнится, если будете использовать свои способности с позитивным настроем. Сейчас вы — мастер церемоний в своей жизни. Вы уже знаете, как получить от жизни то, что нужно. Прибегая к уловкам, вам не нужно ни о чем просить, просто делайте это.

Ключевые слова: *сила воли, действие, воплощение, смекалка, остроумие, навык, сила, успех, фокус внимания.*

ПЕРЕВЕРНУТОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КАРТЫ

Возможно, что-то вас ограничивает, и вы не знаете, как лучше всего поступить. Оцените заново ситуацию и подумайте, все ли свои навыки используются во благо, включая силу мысли. Не применяйте свою силу ради манипуляции или обмана.

Ключевые слова: *манипуляции, спутанность сознания, рассеянность, плутовство, отсутствие инициативы.*





VII • КОЛЕСНИЦА

По морозным, льдистым просторам под полярным полуночным солнцем двое псов хаски тащат тяжелые груженые сани. Эта порода известна своей силой и выносливостью, ее представители с уверенностью действуют в сложных условиях. Окрас двух хаски — темный и светлый — напоминает о двойственности всего происходящего и о балансирующих силах Вселенной. На собаках нет упряжи, а в санях нет возничего, который указывал бы им путь. Из их груди исходит золотистый свет — физическое проявление воли, — ускользающий назад и полностью обтекающий сани, которые они тащат к своей цели.

ПРЯМОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КАРТЫ

До успеха рукой подать! Да, от вас потребуются усилия, но если будете упорно двигаться дальше, то преодолеете любые преграды на пути. Ориентируйтесь на свою цель и не сдавайтесь. Ваш сияющий дух и фокус внимания перенесут вас далеко вперед, а испытания на пути лишь сделают сильнее.

Ключевые слова: *триумф, победа, сила воли, энергия, действие, решительность, контроль, усердие, мотивация.*

ПЕРЕВЕРНУТОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КАРТЫ

Мы склонны идти в том направлении, которое нас привлекает, поэтому перестаньте переживать о нежелательном результате, это пустая трата энергии. Не страшно, если вы свернете с курса. Сконцентрируйтесь на цели и постараитесь восстановить контроль.

Ключевые слова: *отсутствие направления, расфокусировка внимания, растрата энергии, свернуть с пути, неуправляемость, отсутствие мотивации.*





XII • ЯСНОВИДЯЩИЙ

Непородистый Ясновидящий стаи рискованно свесился с широкого шероховатого ствола священного кривого дуба. Он неловко лежит на спине, опустив голову вдоль ствола. Некомфортное положение совершенно не отвлекает его, на морде читается внутреннее спокойствие и умиротворение. Сияющая аура окружает безмятежную голову. В ожидании подсказок и озарений из видений Ясновидящего стая застыла в ожидании. Для глубокой медитации и возможности заглянуть внутрь важных вопросов он использует дерево, украшенное примитивными амулетами из камней, перьев и костей. Лежа на нем, он ожидает вдохновения для поиска наилучшего хода событий.

ПРЯМОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КАРТЫ

Взгляните на ситуацию иначе, это поможет вам избавиться от предубеждений. Порой, прежде чем действовать, лучше отступить и подождать, чтобы поразмыслить над ситуацией и получше разобраться в ней. Возможно, вы оказались в неудобной ситуации, когда дела затягиваются или тормозятся, но не переживайте из-за этого. Бывает, приходится пожертвовать своевременностью и комфортом ради более великой награды в виде знания и мудрости.

Ключевые слова: *свежий взгляд, измененное сознание, застой, жертвенность, пророчество, духовный рост, интуиция, поиск знаний.*

ПЕРЕВЕРНУТОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КАРТЫ

Кажется, будто дела совсем не двигаются с места, их оттягивание приводит к отчаянию. Порой бывает так, что задержка с решением всего лишь откладывает неизбежное. Оставайтесь вовлечеными, но не занимайтесь чрезмерным анализом, иначе вы и дальше будете гоняться за своим хвостом, оставаясь на месте.

Ключевые слова: *нерешительность, отсрочка, затягивание, бегство от реальности, приостановка, чрезмерный анализ.*





С □ 1 · ЧАРОДЕЙ □ С



• VII • КОЛЕСНИЦА



С XII · ЯСНОВИДЯЩИЙ С